
Перетятько Вікторія Віталіївна – доцент кафедри хімії Запорізького 

національного університету, кандидат педагогічних наук, доцент. 

 

Перетятько В. В. закінчила у 1994 році Мелітопольський державний 

педагогічний інститут за спеціальністю «Хімія та біологія», здобула 

кваліфікацію вчителя хімії та біології середньої школи. 

 

Вікторія Віталіївна 30 років працює на біологічному факультеті Запорізького 

національного університету, з них 10 років була Головою науково-методичної 

ради факультету. Вона – постійний член журі IІІ етапу Всеукраїнської 

учнівської олімпіади з хімії, експерт Національного агентства із забезпечення 

якості вищої освіти з акредитації освітніх програм «Середня освіта» (за 

предметними спеціальностями) і «Хімія». 

 

Перетятько В. В. захистила у 2006 році кандидатську дисертацію за темою 

«Наступність форм навчання в загальноосвітній школі і вищому закладі освіти 

як засіб дидактичної адаптації студентів» у Волинському державному 

університеті імені Лесі Українки. 

 

До кола наукових інтересів Вікторії Віталіївни належать: актуальні проблеми 

професійної підготовки майбутніх учителів хімії, біології та здоров’я людини; 

технології формування методичної компетентності майбутніх учителів 

природничих наук; методичні прийоми формування у здобувачів вищої освіти 

системи хімічних знань.  

 

Пані Вікторія є автором і співавтором понад 110 наукових й навчально-

методичних публікацій, присвячених проблемам адаптації студентів-

першокурсників природничих спеціальностей університетів, фахової 

підготовки майбутніх учителів хімії, біології, природничих наук, упровадження 

інноваційних технологій в освітній процес в закладах загальної середньої та 

вищої освіти. 

 

Перетятько В. В. постійно бере участь у всеукраїнських і міжнародних науково-

практичних заходах. Вона є керівником науково-дослідної теми «Інноваційні 

підходи до навчання природничих та здоров’язберігаючих дисциплін у середній 

і вищій школі: розробка та ефективність методик», студентської проблемної 

групи «Професіоналізм майбутніх учителів хімії, біології та основ здоров’я». 

Вікторія Віталіївна у 2020 році пройшла міжнародне стажування «Міжнародні 

проєкти: написання, аплікування, управління та звітність» (м. Лодзь, Польща). 

 

Життєве кредо пані Вікторії – «Все можливо, на неможливе просто потрібно 

більше часу». 

 



Перетятько В. В. нагороджена грамотами Запорізького національного 

університету, грамотою Олександрівської районної адміністрації Запорізької 

міської ради. 


